

Выдающийся руководитель,
с высоко поднятым знаменем самостоятельности прославляющий
перед лицом мира достоинство и силу КНДР

Проректор Университета имени **Ким Ир Сена**
Чон Ман Хо

Сегодня КНДР широко известна всему миру как великая страна, которая горда за принципы самостоятельности, собственного уважения, продвигается и развивается на основе принципов самостоятельности в экономике, опоры на собственные силы и надежно защищает мощной силой самообороны достоинство и суверенитет страны.

Этот славный облик стал реально возможен благодаря незаурядной мудрости и мудрому руководству уважаемого **Ким Чен Ына**, кто стопроцентно наследует идеи и линию самостоятельности великого **Ким Ир Сена** и великого **Ким Чен Ира**.

Уважаемый **Ким Чен Ын** указывал:

«Во всей своей деятельности социалистическое государство должно установить принцип самостоятельности и твердо придерживаться чуждейских позиций, лишь так оно может защищать достоинство страны и судьбу народа и своими силами построить социализм и завершить его дело в соответствии с собственной реальной действительностью».

Уважаемый **Ким Чен Ын** – выдающийся руководитель, кто, считая самостоятельность жизненным фактором для существования и развития государства, с высоко поднятым знаменем самостоятельности надежно защищает достоинство страны и судьбу народа и собственными силами открывает новую страницу процветания государства.

Во-первых, уважаемый **Ким Чен Ын** выдвинул революционные боевые планы и бессмертные руководства к действию с главным ядром – самостоятельностью и тем самым подготовил мощнейшее оружие для повышения самостоятельного достоинства нашего государства на высший уровень.

Верная политическая линия и практические программы, выдвигаемые руководителем, служат предпосылкой для роста государства.

Чем они проникнуты – самостоятельностью и самоуважением или низкопоклонством и опорой на внешние силы? От этого решаются достоинство и статус данного государства. Без самостоятельности и чувства самоуважения достоинство государства неизбежно станет предметом надругательства у других и невозможно защитить судьбу народа – такова неизменная истина, которую показывает многотысячелетняя история государственной политики.

Прошедшие десять с лишним лет были годами, когда на мировой политической арене время от времени игнорировались элементарные принципы международных отношений, установленные при согласии народов, в том числе принципы уважения суверенитета государства и его территориальной целостности, принципы мирного решения международных конфликтов и невмешательства во внутренние дела других стран, и более свирепствовали насилие и произвол особо определенных государств.

За это время многие страны как свою predetermined судьбу принимали положение политической жертвы других, считая всего лишь пустой мечтой осуществление самостоятельного достоинства своего государства на международной арене, где отсутствуют справедливость и правда.

Идеи и боевые планы уважаемого **Ким Чен Ына**, выдвинутые им на поступательном пути нового столетия чучхе, являются основным источником для того, чтобы КНДР стала великой страной, гордой самостоятельностью и процветающей, собственными силами преодолевая всякие трудности.

Его идеи и теории от начала до конца проникнуты самостоятельностью. Десять с лишним лет тому назад, в начале своего руководства революцией, уважаемый **Ким Чен Ын** торжественно заявил, что путь самостоятельности есть вечная стратегия Республики. Это было проявлением его незыблемой уверенности и воли до конца реализовать идеи о государственном строительстве и дела великого вождя **Ким Ир Сена** и великого руководителя **Ким Чен Ира**, с высоко поднятым знаменем самостоятельности основавших и возглавивших нашу Республику.

В частности, он определил самостоятельность политической философией нашего государства, жизненным фактором для существования и развития

Республики, и это стало поворотным моментом, способствовавшим твердому установлению самостоятельной позиции в государственном строительстве и деятельности и повышению достоинства и величия Республики на высший рубеж.

Грандиозный план уважаемого **Ким Чен Ына** сделать наше государство мощнейшей страной, гордой самостоятельностью, а наш народ - самостоятельным народом в мире отражен и в самобытной линии на параллельное ведение хозяйственного строительства и строительства ядерных вооруженных сил, и в идее о придерживании как политической линии нашей партии опоры на собственные силы, и в идее о всемерном укреплении наших собственных сил путем ускорения всестороннего развития социализма.

Научно обоснованные линия и политика сделали сегодняшний день великим, а завтрашний день сделают более славным и светлым. Стратегическая линия для упрочения обороноспособности государства как мощнейшей в мире позволила КНДР преодолеть самый высокий со дня ее основания барьер, а идея о постоянном наращивании собственных сил – укрепить самостоятельный фундамент народного хозяйства и творить одно за другим творения, которые с гордостью можно назвать нашими.

Идеи и линия **Ким Чен Ына**, в том числе идея о всестороннем развитии социализма, идея о совершении скачка силой науки и гарантировании будущего образованием, программа о новой сельской революции и другие, твердо гарантируют светлое будущее нашего государства, которое будет прославляться как самое могучее государство в мире.

Так как революционные идеи самостоятельности уважаемого **Ким Чен Ына** освещают путь вперед, надежно достоинство нашего государства и народа, более упрочатся прогрессивность, современность и смелость КНДР и никакие происки враждебных сил не остановят нам путь.

Во-вторых, уважаемый **Ким Чен Ын** выдающимся и испытанным руководством и с высоко поднятым знаменем самостоятельности возглавил генеральное наступательное движение корейского народа к новой стадии государственного процветания и тем самым поднял достоинство и статус государства на высший в национальной истории рубеж.

При научно обоснованных линии и политике научной будет и их практика.

Уважаемый **Ким Чен Ын** – несравненный патриот, кто организовал и развернул неустанную наступательную борьбу за превращение всех возникающих препятствий в огромную победу и положил начало новой эпохе самоуважения и процветания, эпохе первородства нашего государства, выдающийся великий человек, кто необратимым военно-техническим могуществом гарантировал и сегодня, и завтрашний день Республики.

Прошедший КНДР более десятилетний путь был трудным путем, когда перед нашим государством возникали один за другим самые жестокие препятствия и трудности, каких еще не было в его истории, и преодолеть их было не по силе целой стране, целой нации. Не впасть в застой, не срываться и в таких условиях и не только твердо придерживаться своего взгляда на развитие, метода развития с ядром – самостоятельностью, но и стремиться к более высокой цели развития – это было вне всяких готовых формул.

Однако в КНДР благодаря наступательным революционным идеям и патриотическому и самоотверженному революционному руководству уважаемого **Ким Чен Ына** и в суровых условиях одно за другим происходили удивляющие людей мира события.

Ким Чен Ын поставил создание неприступной мощнейшей обороноспособности государства как важнейшее дело национального достоинства, как актуальный вопрос для высших интересов и безопасности государства и лично организовал и командовал форсированным прорывом за усовершенствование государственных ядерных вооруженных сил и тем самым создал абсолютную силу чучхейской Кореи.

Под его непосредственным руководством завершилось великое дело строительства мощнейших в мире ядерных вооруженных сил и рождались одно за другим могучие чучхейские оружия и в результате этого военно-техническое могущество Республики стало окончательно невозвратимым.

В частности, закрепление по закону политики государственных ядерных вооруженных сил, где отражены самостоятельная решимость и стойкая воля Правительства Республики защитить суверенитет и интересы государства привело к тому, что положен конец времени, когда великие державы пытались по своей воле торговаться интересами КНДР, и народ получил возможность из поколения в поколение жить счастливо в гордой и сильной стране, вечно не зная

катастрофы войны.

Неизменно придерживаясь опоры на собственные силы как жизненного фактора для самоуважения и собственного могущества, как мощной движущей силы, **Ким Чен Ын** мудро руководил борьбой за сохранение артерии самостоятельной экономики и выведение экономики страны на рельсы устойчивого роста.

Благодаря его неустанным усилиям во всех сферах социалистического строительства были созданы новые стандарты и образцы, соответствующие развивающейся эпохе и росту стремления нашего народа, и стали целой общественной атмосферой новаторство и созидание, прогресс и скачок.

Его бесконечной патриотической самоотверженностью и на фоне демонстрации огромного потенциала нашего государства непрерывно продолжается период полного расцвета в строительстве, открывается новая полоса эпохи, когда меняются периферия и деревня, и наша Родина вступила в борьбу за достижение грандиозной цели – новой фазы государственного развития, всестороннего развития социализма.

Уважаемый **Ким Чен Ын**, приведший к невиданным ранее событиям своим выдающимся и испытанным руководством, проводил самостоятельную политику и самостоятельную дипломатию и добился резкого повышения статуса нашей Республики на международной арене и новых перемен в механической структуре глобальной политики.

В мире много стран и в каждой стране имеется политический руководитель, но нет такого великого человека, как уважаемый **Ким Чен Ын**, кто за столь короткий период, который можно сравнить с моментом истории, поднял государственную мощь и статус страны на самый верхний рубеж эпохи.

«Великий, мудрый, сильный и симпатичный руководитель, который может появиться лишь раз за несколько веков», «самый идеальный государственный лидер современности» - вот как отзывается о **Ким Чен Ыне** мир и величают его даже самые известные политики.

Поистине, десять с лишним лет, прошедшие социалистической Кореей с уважаемым **Ким Чен Ыном** на высшем посту Республики, были годами волнений и восторга, давшими миру вновь глубоко осознать железную истину – великий вождь и растет великий народ, и родит великую эпоху.

Победа на стороне страны и народа, выступающих в защиту самостоятельности и справедливости.

Благодаря наличию уважаемого **Ким Чен Ына**, кто с высоко поднятым знаменем самостоятельности открывает новую полосу истории государственного развития, КНДР славна и сегодня и будет более славной и процветать завтра.

주체함페지기사